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dotyczy postepowania na:
Remont drogi wojewddzkiej nr 728 w km 36+455 do 43+350, gmina Nowe Miasto nad Pilica, powiat
grojecki oraz gmina Odrzywdl, powiat przysuski, wojewodztwo mazowieckie — nr postepowania 154/23

Dziatajac na podstawie art. 284 ust. 1, 2, 6 ustawy Prawo zamdwien publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz.
1710 ze zm.), dalej jako ,p.z.p." Mazowiecki Zarzad Drog Wojewodzkich w Warszawie uprzejmie Panstwa
informuje, iz otrzymat zapytanie do Specyfikacji Warunkéw Zamowienia, na ktére niniejszym udziela
odpowiedzi.

Pytanie 1
Czy Zmawiajacy potwierdza, ze zatgczyt do SWZ catg dokumentacje projektows i techniczng w zakresie robot

drogowych oraz wszystkie niezbedne uzgodnienia i warunki potrzebne do wykonania przedmiotu zamdwienia
oraz, ze dokumentacja ta jest kompletna i odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunkéw realizacji
zamowienia, zas brak jakichkolwiek dokumentdéw i uzgodnien istotnych dla oceny warunkéw realizacji
inwestycji nie obcigzg Wykonawcy, a termin wykonania zaméwienia ulegnie stosownemu wydiuzeniu?

Odpowiedz:
Zamawiajacy zatgczyt wszystkie dostepne posiadane materialy dotyczace przedmiotowego odcinka.

Ewentualny brak jakichkolwiek dokumentéw i uzgodnien istotnych dla oceny warunkow realizacji remontu nie
obcigzg Wykonawcy, a termin wykonania ulegnie stosownemu wydiuzeniu.

Pytanie 2
Czy Zamawiajgcy potwierdza, ze przedmiar robot zawiera wszystkie niezbedne prace konieczne

do prawidiowego wykonania przedmiotowego zamoéwienia, a ilosci w nim zawarte odzwierciedlajg stan
rzeczywisty?

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza ilosci robét podanych w przedmiarze robét dla zadania jw.

Pytanie 3
Czy Zamawiajgcy potwierdza, ze posiada prawo do dysponowania terenem na cele budowlane dla catego

zakresu inwestycji?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy potwierdza, ze wszystkie prace odbywac sie bedg w pasie drogowym drogi 728.

Pytanie 4
Czy Zamawiajgcy posiada dowody, ze istniejgce aktualnie nawierzchnie powstaty z mieszanki mineralno-

asfaltowe] wykorzystanej do budowy, przebudowy lub remontu drég i wyprodukowanej po dniu 31 grudnia
2000 r.?

Odpowiedz;

Zamawiajgcy informuje, ze na odcinku 36+455 do km 41+300 w latach 2005/06 wykonana byfa przebudowa
uwzgledniajgca wykonanie m.in. 6 cm warstwy wigzacej oraz 5 cm warstwy $cieralnej z mieszanki mineralno-
bitumicznej asfaltowej oraz na odcinku 41+300 do km 43+350 w tatach 2007/09 wykonana byta przebudowa
uwzgledniajgca wykonanie m.in. 6 cm warstwy wigzgcej oraz 5 cm warstwy $cieralnej z mieszanki mineralno-
bitumicznej asfaltowej

Pytanie 5
W zwigzku z tym, ze siatki z widkien poliestrowych nie wzmacniajg i nie zbrojg asfaltu, gdyz sg zbyt rozciggliwe,

Oferent wnosi o zamiane siatki opisanej w ST na siatke z wiékien szklanych.

Odpowiedz: .
Zamawiajgcy dopu$ci do zastosowania geokompozyt skiadajacy sie z siatki z widkien szklanych pod

warunkiem spetnienia wymagan SST (zatgcznik nr 4 specyfikacji D-05.03.26a).
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Pytanie 6
Czy Zamawiajgcy dopuszcza wykonanie poboczy z mieszanki kruszywa i destruktu w innym stosunki

procentowym? Lub w catosci z destruktu pozyskanego z frezowania odcinka?

Odpowiedz:
Pobocza nalezy wykona¢ zgodnie z pozycjg IV.1. zataczonego przedmiaru.

Pytanie 7
W zwigzku z nieczytelnym projektem statej organizacji ruchu, brak zaznaczonych znakéw do wymiany lub

nowych oraz brakiem waznosci projektu, prosimy o potwierdzenie, ze podstawg wyceny oznakowania
pionowego i poziomego jest przedmiar robot.

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, ze podstawa wyceny oznakowania pionowego i poziomego jest zataczony przedmiar robét.

W zwigzku z niezachowaniem terminu, o ktérym mowa w art. 284 ust. 3 p.z.p. Mazowiecki Zarzad Drog
Wojewaddzkich w Warszawie uprzejmie Panstwa informuje, ze dokonuje zmiany w Specyfikacji Warunkéw
Zamoéwienia, gdzie: termin skiadania i otwarcia ofert oraz termin zwigzania z ofertg ulega zmianie.

Dotychczasowe brzmienie SWZ w rozdziatach:
Rozdziat XVIl. TERMIN ZWIAZANIA OFERTA
1. Wykonawca bedzie zwigzany ofertq przez okres 30 dni, tj. do dnia 11.07.2023 r. Bieg terminu
zwigzania ofertg rozpoczyna sie wraz z uptywem terminu skiadania ofert.

Rozdziat XVIIl. SPOSOB | TERMIN SKLADANIA | OTWARCIA OFERT
Sposoéb i termin skfadania ofert

1. Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy umiesci¢ na platformazakupowa.pl pod adresem:
https://platformazakupowa.pl/pn/mzdw w mys$! Ustawy na stronie internetowej prowadzonego
postepowania do dnia 12.06.2023 r. do godz. 08:00

Otwarcie ofert
1. Otwarcie ofert nastapi dnia 12.06.2023 r. o godzinie 11:00 za posrednictwem Platformy
Zakupowe;j. ’

Brzmienie po zmianach:
Rozdziat XVII. TERMIN ZWIAZANIA OFERTA
1. Wykonawca bedzie zwigzany ofertg przez okres 30 dni, tj. do dnia 15.07.2023 r. Bieg terminu
zwiazania ofertg rozpoczyna sie wraz z uptywem terminu skfadania ofert.
Rozdziat XVIIl. SPOSOB | TERMIN SKLADANIA OFERT

Sposéb i termin skiadania ofert

1. Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy umiesci¢ na platformazakupowa.pl pod adresem:
https://platformazakupowa.pl/on/mzdw w mys$l Ustawy na stronie internetowej prowadzonego
postepowania do dnia 16.06.2023 r. do godz. 08:00

Otwarcie ofert

1. Otwarcie ofert nastapi dnia 16.06.2023 r. o godzinie 13:00, za po$rednictwem Platformy

Zakupowe;j.

W zwigzku z powyzszym wymagane wadium w przedmiotowym postepowaniu musi by¢ wniesione do dnia
16.06.2023 r. do godz. 08:00 i obejmowac okres uwzgledniajgcy przesuniety termin sktadania ofert.
Informacje dotyczace wadium pozostaja zgodne z rozdzialem XVI Czgsci | SWZ.

Opublikowana odpowiedz oraz zmiana jest wigzaca i dotyczy wszystkich uczestnikéw postgpowania.




